
Nezaslišan zločin koroš

kega deželnega šolskega 
sveta nad slovenskim uči

teljem. 
Kakor znano, je nastavljal, oziroma pre

stavljal lansko leto dež. šol. svet koroški mlade 
slovenske učne osebe v nemško gorovje, nemške 
učitelje, ki niso zmožni niti besedice jezika 
izročenih jim otročičev, pa je pošiljal v lepe 
vasi naših krasnih slovenskih dolin. Ko je bil 
v deželnem zboru govor o tej gorostasni krivici, 
ki se je godila slovenskim učiteljem, je opra

vičeval deželni predsednik baron Hein posto

panje dež. šol. sveta s klasičnim izgovorom, 
da se hoče dati slovenskim učiteljem prilika, 
da se temeljiteje prince nemščine od nemških 
šolskih otrok! Ta odgovor pač bengalično raz

svetljuje obupne razmere, v katerih žive ubogi 
koroški Slovenci.*) Vrhutega je obljubil dež. 
šol. nadzornik Benda, da hoče tekom enega 
leta prestaviti vse slovenske učitelje nazaj. Ne 
le, da te obljube do danes ni izpolnil, marveč 
je zadal Slovencem nov hud udarec s tem, da 
je prestavil nadučitelja Lovra Horvata iz slo

venskega kraja čače v Žili v najskrajnejšo 
nemško luknjo Avstrije, v Pontabelj na laški 
meji. Da Horvat ni prav nič zakrivil, nam 
skoro ni treba omenjati; imel je v očeh dež. 
šol. sveta velik nedopustl)iv greh, da ga je ro

dila slovenska mati in da se je tega vedno in 
povsod zavedal ter svojega prepričanja ni hotel 
izpremeniti raznim mogolcem na ljubo. 

To je zopet nova krivica ki se je zgodila 
slovenskemu učitelju, tem hujša, ker je dež. 
šol. svet nikdar ne more opravičiti. 

Vsa takozvana oficialna koroška slovenska 
javnost je z edinim koroškim slovenskim držav

nim poslancem Grafenauerjem vrid do mozga 
klerikalna in nima nobenega drugega dela nego 
da se brezpogojno klanja klerikalni komandi iz 
Ljubljane. Zato pa ima nemški šovinizem svo

bodne roke in lahko davi koroške slovenske 
tovariše kakor hoče. 

Ker se slovenska politika nič ne briga 
za te trpine, bomo poskrbeli mi, da jih ven

darle ne bodo drli pri živem telesu. Slovenski 
klerikalci so vsi slepi od samega hlastanja za 
svojimi strankarskimi koristmi. Kaj jih briga, 
ako se slovenski del Koroške vedno bolj po

greza v nemško morje! 
Mi danes povemo samo še toliko, da od

pošljemo zanesljivega pozvedovalca v kraj, kjer 
jer Horvat dosedaj služboval, in potem — na< 
snidenje! _ ^ 

*) Glej današnji nas članek o koroškem ljudskem 
šolstvu! Uredništvo. 


